

ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика
ВИЧ/СПИДа
в России

При поддержке:



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ –
ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

27 - 28 СЕНТЯБРЯ

- Новокузнецк
- Кемерово
- Прокопьевск

369
человек
сдали тест

1575
километров
пройдено

47
специалистов
прошли
обучение



Новокузнецк, Кемерово и Прокопьевск — три города Кемеровской области, стоящих на пути Всероссийской акции «Тест на ВИЧ: Экспедиции 2021» в Кемеровской области. Хотя лето давно прошло, в душе членов команды все также тепло, как и в жаркие месяцы: они помогают людям и получают от этого удовольствие. Интерес прохожих к акции для них лучше всякой похвалы, ведь это значит, что они все делают правильно.



Михаил Малин

Министр здравоохранения
Кемеровской области

Тестирование на ВИЧ - один из важных компонентов противодействия распространению ВИЧ. Поэтому необходимо формировать у населения культуру тестирования. В последние годы в Кузбассе в данном направлении работают не только государственные, но и некоммерческие организации, что позволяет охватить, в том числе и труднодоступные группы населения повышенного риска заражения. Благодаря такому взаимодействию, охват тестированием стал больше, если в 2014 году он был 18%, то в 2019 году составил уже 28%. Проведение таких масштабных мероприятий привлекает внимание населения к проблеме ВИЧ-инфекции: повышается уровень информированности и мотивацию к ответственному поведению. В результате за несколько лет уровень информированности во многих группах населения Кузбасса по вопросам ВИЧ-инфекции составил более 93,5%.



Татьяна Булатова

Главный врач ГБУЗ
«Кузбасский центр по
профилактике и борьбе со
СПИД»



За последние 10-15 лет произошли существенные изменения в области борьбы с распространением ВИЧ-инфекции в Российской Федерации и в Кузбассе, в частности. Самое главное, вырос доступ к терапии среди ВИЧ-инфицированных. В связи с этим поменялся сам подход к назначению терапии. За последние 5 лет в Кузбассе охват терапией ВИЧ-положительных пациентов, состоящих на диспансерном учете, вырос с 29% до 89% на текущий момент. Всероссийская акция «Тест на ВИЧ: Экспедиция» очень важное мероприятие с точки зрения просвещения: акция позволяет донести информацию об этом заболевании до каждого человека и мотивирует людей к прохождению регулярного тестирования на ВИЧ, что способствует раннему выявлению этого заболевания и назначению.

